AUTHOR: No author available SECTION: BUSINESS PAGE: A20 PRINTED SIZE: 391.00cm² REGION: KL MARKET: Malaysia PHOTO: Full Color ASR: MYR 7,713.00 ITEM ID: MY0050714479

The state of the s

400

14 DEC, 2022

MAVCAP: Malaysia need to seek for investment from private sector into VC



China Press, Malaysia

Page 1 of 2

創投活動遠落後新加坡

MAVCAP:應尋求私人界注資

数据显示,新加坡政府在创投 方面配额达35亿美元(约155亿令

吉),而大马只 有1亿8000万号 (约8亿令吉)。 (约8亿令吉)。 新城的创资产出投投租 3950亿美元(约130亿令 表7502亿令吉), 对比(约133亿令 吉)。

 础设施,可吸引全球基金前往设立业务。

放眼10億投資額

"反观大马对创投领域的意识还不够强,也缺乏对科技领域的 投资;但如今时代已经改变,我 国已不能过度依赖天然资源,需 要依靠不同行业的企业来带动国 家发展。"

他说,MAVCAP放眼实现10亿令 吉的投资额,进一步协助国内企 业发展。

在第10大马计划下,该基金获

得财政部拨款4亿令吉,目标是5 年来支持超过40家初创企业,除 了本地企业,也将吸引海外企业 来马建立业务。

不过,沙里尔强调,政府提供的4亿令吉仅是种子资金,私人界所提供的资金,才是提振整个创投领域生态系统的关键所在。

"鉴於目前我国创投资金处於 萌芽阶段,希望大马创投基金能 进一步推动该领域的成长,以弥 补资金缺口,并且确保生态系统 的连续性,进而加强大马经济发 展。"



■帕拉米特星(左起)、沙里尔和MAVCAP总营运长诺艾米在记者会上分享我国创投领域的前景。

里尔说,MAVCAP透过与私人界合作,在第10大马计划颁布以来,为科技初创公司建立总额达22亿令吉的资金池,也是政府分配给该基金的4.5倍。

"这种乘数效应能够确保行业的可持续性, 并且可让基金经理和新公司保持创新。"

建立22億資金池

他以我国首家独角兽 Carsome举例,MAVCAP共 投资了约300万美元(约 1329万令吉),后者现 在的估值是已投资金额 的15.7倍。

疫情后数码化进入飞 跃成长阶段, MAVCAP 总投资长帕拉米特星认 为,无论是新型或传统 领域,数码化依旧是企 业接下来的核心目标。

"我们目前留意的领域包括大数据、Web 3.0 科技、数据相关、云端运算等域,当然我们也会继续关注传统行业, 如企业与消费者 (B2C) 领域的数码化。"



AUTHOR: No author available SECTION: BUSINESS PAGE: A20 PRINTED SIZE: 391.00cm² REGION: KL MARKET: Malaysia PHOTO: Full Color ASR: MYR 7,713.00 ITEM ID: MY0050714479



14 DEC, 2022

MAVCAP: Malaysia need to seek for investment from private sector into VC



China Press, Malaysia

Page 2 of 2

SUMMARIES

創投活動遠落後新加坡 •CA:P據鵡人界注資(吉隆坡I3日讯)尽管同样身处在东南亚,但我国创业投资(VC,简称创投)的政府配额和资产管理规模,都明显落后於新加坡;大马创投基金(MAVCAP)认为,若我国想要追赶上新加坡的步伐,除了仰仗政府的资金支持,也必须寻求私人界的合作,来加大注资量。数据显示,新加坡政府在创投方面配额达35亿美元(约155亿令吉)